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Αθήνα, 10  Απριλίου 2020 

Μένουμε σπίτι…., αλλά οι ανάγκες  αυξάνουν…. 

Συνάδελφοι, 
Οι συνταξιούχοι είμαστε και πάλι, στη σημερινή συγκυρία, υποχρεωμένοι να 

στηρίξουμε τις οικογένειές μας και των παιδιών μας από τις οικονομικές 

επιπτώσεις της πανδημίας, που την επομένη θα είναι ακόμα εντονότερες… 

Όπως έχει ήδη διαπιστωθεί επιστημονικά, αν στην Ελλάδα δεν λειτουργούσε ο 

θεσμός της οικογένειας και η συμβολή των συνταξιούχων γονέων, οι επιπτώσεις 

της μνημονιακής περιόδου θα ήταν τραγικότερες. Οφείλουν λοιπόν όλοι, μέσα 

στα μέτρα που καθημερινά εξαγγέλλονται, να θυμούνται τα παραπάνω και να 

κλείνουν τα αυτιά τους στις σειρήνες της εύκολης λύσης, της εκ νέου μείωσης 

μισθών και συντάξεων.   

  
Με ικανοποίηση σημειώνουμε την  επιλογή της Διοίκησης της ΤτΕ να στηρίξει 

ενεργά την έκδοση Ευρωομολόγου. Ελπίζουμε, αυτή η επιλογή να αποτελεί 

σταθερή πλέον θέση ότι το συμφέρον της χώρας και του λαού μας βρίσκεται 

μακριά από τις νεοσυντηρητικές εμμονές που επεδείχθησαν στο πρόσφατο 

παρελθόν.  Η ΤτΕ οφείλει να πρωτοστατήσει σε μέτρα τόνωσης της ρευστότητας 

στην Οικονομία, πάγωμα των υποχρεώσεων και ενίσχυση μισθωτών και 

συνταξιούχων ώστε να διατηρηθεί η ζήτηση στα πρό της πανδημίας επίπεδα, με 

αποτέλεσμα τη διάσωση της παραγωγής και των θέσεων εργασίας. 

 
Παράλληλα η Διοίκηση της ΤτΕ πρέπει ΤΩΡΑ να στηρίξει ΚΑΙ στο εσωτερικό της 

την επιλογή της, με μέτρα που θα καλύπτουν όχι μόνο το εν ενεργεία προσωπικό 

αλλά και τους συνταξιούχους της. Απαιτούνται τολμηρές και ουσιαστικές 

λύσεις με κύριο χαρακτηριστικό την αλληλεγγύη. Η Διοίκηση πρέπει ΤΩΡΑ να 

επανεξετάσει όχι μόνο την κατάργηση των κρατήσεων, αλλά, σε συνεργασία με 

όλους τους φορείς του χώρου, πριν το Πάσχα, να εξαγγείλει:  

1. Πάγωμα της έναρξης αποπληρωμής όλων των δανείων μέχρι τέλους του 

2020 και επαναφορά των προηγούμενων ρυθμίσεων για  την επόμενη 

πενταετία.  

2. Καταβολή στους συνταξιούχους του ημίσεως των συντάξιμων αποδοχών 

τους, αντίστοιχα με το Δώρο Πάσχα του εν ενεργεία προσωπικού.  

 
Η Διοίκηση της ΤτΕ και ειδικά ο Διοικητής, έχουν την ευθύνη να υπερβούν όσα 

μέχρι χθες αποτελούσαν αμετακίνητες βεβαιότητες.  Η ανεξαρτησία της ΤτΕ, 

καλύπτει το σύνολο του προσωπικού της και είναι αδιάσπαστα συνδεδεμένη 

με τις κοινωνικοασφαλιστικές παροχές του. 

 

 Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ  


